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Ονοματεπώνυμο: ………………………………………………….…………….   Ημερομηνία: 12–10–2009
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· Σημειώνω με  ( τις πράξεις που μπορούν να γίνουν:
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2.935 + 4.840
4.825– 3.900
4.610 – 9.580

4.610 – 9.610
6.415 – 8.500
1.035 – 1.053
   424 + 8.025

3.900 – 3.900
· Υπολόγισε τα αποτελέσματα: (Για βοήθεια κοίταξε τη σελ. 25 του βιβλίου σου, στο πάνω μέρος)

	· 8 + 7 = 15
	· 15 – 7 = _______
	· 15 – 8 = _______

	· 80 + 70 = ________
	· 150 – 70 = ________
	· 150 – 80 = ________

	· 800 + 700 = _______
	· 1.500 – 700 = ________
	· 1.500 – 800 = ________

	· 8.000 + 7.000 = _______
	· 15.000 – 7.000 = _______
	· 15.000 – 8.000 = ______


· Βρες τους αριθμούς κάθε ζευγαριού και κάνε μετά τις πράξεις:

· 5Χ. 2Ε. 5Μ.  +  3Χ. 8Ε. 4Δ. 5Μ.



       (  7Χ. 9Δ. – 2Χ. 6Ε. 7Δ. 3Μ.
_______________ + __________________


_______________ – _______________
	
	
	
	
	

	
	+
	
	–
	

	
	
	
	
	


· Από τους 5.213 θεατές που παρακολούθησαν την παράσταση «Όρνιθες» στο Ηρώδειο, οι 1.890 ήταν άνδρες. Οι γυναίκες που παρακολούθησαν την παράσταση ήταν 256 περισσότερες από τους άνδρες, ενώ οι υπόλοιποι θεατές ήταν παιδιά. Πόσες ήταν οι γυναίκες και πόσα τα παιδιά που παρακολούθησαν την παράσταση;


· Τον προηγούμενο μήνα οι γονείς του Ανδρέα είχαν συνολικά έσοδα 2.862 €. Από αυτά ξόδεψαν 1.395 € για ενοίκιο του σπιτιού τους και για λογαριασμούς ΔΕΗ, τηλεφώνου και νερού. Επίσης ξόδεψαν άλλα 1.460 € για αγορές τροφίμων, ρούχων και παπουτσιών. Πόσα χρήματα τους έμειναν για να αποταμιεύσουν;

· Ο πίνακας δείχνει τις εισπράξεις μιας εταιρείας με ξηρούς καρπούς στα καταστήματα που δίνει το εμπόρευμά της και στο μαγαζί που η ίδια διαθέτει. Συμπλήρωσε τα στοιχεία του πίνακα που λείπουν.(Για πράξεις χρησιμοποίησε το πίσω μέρος της σελίδας)

	ΞΗΡΟΙ ΚΑΡΠΟΙ
	Εισπράξεις από τα καταστήματα
	Εισπράξεις από το μαγαζί
	Σύνολο

	αμύγδαλα
	2.070 €
	
	4.386

	πασατέμπο
	
	1.875 €
	4.002 €

	φιστίκια Αιγίνης
	6.991 €
	8.432 €
	

	στραγάλια
	
	1.680 €
	3.176 €

	φουντούκια
	5.000 €
	7.469 €
	

	καρύδια
	2.413 €
	
	3.195 €
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Όταν κάνουμε κάθετη πρόσθεση ή αφαίρεση αριθμών, τους στοιχίζουμε, τους τοποθετούμε από τα δεξιά προς τα αριστερά, προσέχοντας οι μονάδες να είναι κάτω από τι μονάδες, οι δεκάδες από τις δεκάδες κλπ.


Στην πρόσθεση αριθμών δεν έχει σημασία αν αλλάξουμε θέσεις στους προσθετέους. Το αποτέλεσμα (άθροισμα) θα βγει το ίδιο.


Στην αφαίρεση δεν επιτρέπεται να αλλάξουμε θέση στους αριθμούς. Στη θέση του μειωτέου πάντα βάζουμε το μεγαλύτερο από τους δύο αριθμούς.





ΛΥΣΗ:





























ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ________________________________________________________
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ________________________________________________________
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